

Veřejná zakázka
VZ „Zřízení LDN pro pacienty se zvýšeným hygienickým režimem a přesun očního centra“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8,9,10,11

Dle §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky:	„Zřízení LDN pro pacienty se zvýšeným hygienickým režimem a přesun očního centra“
Název zadavatele: Sídlo zadavatele: IČO zadavatele: URL adresa: Oprávněná osoba zadavatele: Kontaktní osoba zadavatele: Telefon: E-mail: Profil zadavatele:	Nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace Vydmuchov 399/5, Ráj, 734 01 Karviná 00844853 www.nspka.cz Ing. Ivo Žolnerčík, ředitel JUDr. Rita Kubicová, advokátka +420 608 831 124 vzakazky@advokatkakubicova.eu https://msk.ezak.cz/profile_display_3.html

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s ust. §§ 98 a 99 ZZVZ na základě dotazů dodavatelů sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Dotaz č. 1:

„Dobrý den, žádáme o upřesnění počtu prvků – sjednocení VV a výpisu prvků.

Narazili jsme na tyto položky:

V rozpočtu je více ks dveří než ve výpise prvků:

T4 ve výpise 3ks, ve VV oční centrum pol.163...8ks

T15 ve výpise 2ks, ve VV oční centrum pol.174...2ks, LDN pol.392...1ks.

Počet zárubní na prvky T12-15 je dle VV 22ks (8+14ks tj. pol.473 LDN + pol.230 a 231 oční), dle výpisu prvků je těchto dveří dohromady 23ks, nekontrolovali jsme tl. ostění.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel provedl upřesnění a sjednocení v nově zveřejněném souboru aktuální soupis prací a harmonogram postupu prací.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9

Dotaz č. 1:

„Dobrý den, žádáme o kontrolu položky č.158 (D.1.1.2LDN)

Montáž výztužné sítě(perlinky)do stěrky - světlíky, včetně výztužné sítě a stěrkového tmelu	m2	-6,18460
---	----	----------

– *pravděpodobně numerická chyba v posledním řádku výpočtu, položka má zápornou hodnotu výměry.* “

Odpověď zadavatele:

Zadavatel provedl opravu v nově zveřejněném souboru aktuální soupis prací a harmonogram postupu prací.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10

Dotaz č. 1:

„V technické zprávě profese Měření a regulace (dokument: LDN_zprava.pdf) na straně 3. je napsáno: „Navržený řídicí systém zajišťuje ovládání a monitorování provozních a poruchových stavů daných technologií a umožňuje archivaci určených dat na stávajícím vybudovaném centrálním dispečerském pracovišti nemocnice.“ V rámci transparentnosti žádáme zadavatele o doplnění informace o jakou centrální dispečerské pracoviště se jedná, obchodní název. Případně kontakt na společnost, která toto dispečerské pracoviště zpravuje nebo informaci jakým způsobem budu zajištěn přístup na dispečerské pracoviště za účelem rozšíření dispečerského pracoviště o nově řízené technologie.

Odpověď zadavatele:

Stávající řídicí systém řízení VZT jednotek a objektových předávacích stanic je aplikován SAIA Web Server PCD2 a vizualizace je prováděna programem Promotic s neomezenou licencí na dispečerském pracovišti velínu VZT Klimatizace umístěném na 6.NP podlaží budovy polikliniky. Pro řízení VZT jednotek v zakázce „Zřízení LDN pro pacienty se zvýšeným hygienickým režimem a přesun očního centra“, požadujeme z důvodu zachování unifikace řídicího systému aplikací stejného řídicího systému SAIA Web Server PCD2 s vizualizací v Promotic na stávající pracoviště. Řízení a monitorování objektové předávací stanice zmíněné budovy je v r. 2023 po výměně řídicího systému, jedná se o doplnění ovládání akčního členů, v projektu je doplněna požadovaná úprava. Zařízení MaR a vizualizace realizoval BMS Servis. s.r.o. Brno

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 11

Dotaz č. 1:

„Ve výkazu výměr „D.1.6 Zařízení slaboproudé elektrotechniky“ má interkom návaznost na tel. ústřednu nebo bude autonomní systém s možností přípravy na EKV? Žádáme zadavatele o objasnění. “

Odpověď zadavatele:

Domácí telefon bude zcela nezávislý na telefonní ústředně, jedná se o IP systém, komunikuje po LAN (přes lokální switch) s těmi IP telefonními přístroji, které jsou v následující položce rozpočtu. Nepočítá se s voláním mimo daný systém.

Dotaz č. 2:

„V rámci technické zprávy pro slaboproud „SLP D.1.6.01 Technická zpráva“ je popsáno, že mají být pro každou kameru dva kabely, avšak ve výkresové dokumentaci je pouze jeden kabel. Žádáme zadavatele o objasnění této nesrovnalosti.“

Odpověď zadavatele:

Platí údaje uvedené ve výkresové části, pro kameru stačí 1x LAN kabel.

Dotaz č. 3:

„Ve výkazu výměr „D.4 Měření a regulace“ a v TZ pro MaR „LDN_zprava“ je návaznost na stávající dispečerské pracoviště a ve VV u řídicího systému napsána úprava SW v rozvaděči. Žádáme zadavatele o informaci, o jaký dispečink a o jaký řídicí systém se jedná.“

Odpověď zadavatele:

Stávající řídicí systém řízení VZT jednotek a objektových předávacích stanic je aplikován SAIA Web Server PCD2 a vizualizace je prováděna programem Promotic s neomezenou licencí na dispečerském pracovišti velínu VZT Klimatizace umístěném na 6.NP podlaží budovy polikliniky. Pro řízení VZT jednotek v zakázce „Zřízení LDN pro pacienty se zvýšeným hygienickým režimem a přesun očního centra“, požadujeme z důvodu zachování unifikace řídicího systému aplikaci stejného řídicího systému SAIA Web Server PCD2 s vizualizací v Promotic na stávající pracoviště. Řízení a monitorování objektové předávací stanice zmíněné budovy je v r. 2023 po výměně řídicího systému, jedná se o doplnění ovládání akčního členů, v projektu je doplněna požadovaná úprava. Zařízení MaR a vizualizace realizoval BMS Servis. s.r.o. Brno

Dotaz č. 4:

„Ve výkazu vývěr „D.4 Měření a regulace“ je v části „Řídicí systém“, špatně naveden vzorec pro sumu položek. Žádáme zadavatele o opravu vzorce pro sumu položek.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel provedl opravu v nově zveřejněném výkazu výměr.

Spolu s tímto vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje v sekci elektronického nástroje Zadávací dokumentace **aktuální soupis prací a harmonogram postupu prací.**

V Karviné, dne 14.11.2023

Nemocnice Karviná – Ráj, příspěvková organizace
Ing. Ivo Žolnerčík, ředitel
i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka